



## **В Адлерском районе Сочи завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в хулиганстве и причинении легкого вреда здоровью полицейскому**

Следственным отделом по Адлерскому району города Сочи краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в умышленном причинении легкого вреда здоровью и хулиганстве, совершенных с применением предмета, используемого в качестве оружия (п.«а,в» ч.2 ст.115, п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ).

По версии следствия, 29 января 2015 года мужчина двигался на своем автомобиле ВАЗ 2121 по улице Свердлова. В результате возникшего конфликта с пешеходом, который являлся следователем полиции и не находился при исполнении служебных обязанностей, обвиняемый в общественном месте произвел в его сторону три выстрела из травматического пистолета. Полицейскому было причинено повреждение, повлекшее легкий вред здоровью. После совершенного преступления мужчина скрылся, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. В марте текущего года место нахождения разыскиваемого было установлено, после чего он был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, после чего уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/905271>